

Копипаста: Гитлер — Lurkmore

Гитлер

Мне недавно сон вещей снился. И я пришел к выводу, что буду голосовать за Гитлера. Да, я сам от него не в восторге. Но нельзя отрицать, что за время его правления приостановлен развал страны, укрепилось международное положение Германии, стабилизировалась экономика, сократилась безработица, созданы новые молодежные организации, развивается спорт и многое многое другое.

Рейхсфюрер

Да, у Гитлера случаются ошибки. Да, его методы бывают жесткими, и я их не всегда одобряю. Можно долго спорить про захват власти, цензуру, узников совести и культ личности, но пусть этим занимаются либерасты. Хорошо, предположим на минуту, что Гитлер действительно захватил власть и проводит жесткую политику. Что это меняет? Я говорю о другом, вдумайся в мой главный аргумент: каким бы ни был Гитлер, я не вижу другой реальной силы в Германии! Допустим, Гитлер сейчас уйдет. Кто сегодня, в 1938 году, способен вместо него возглавить страну, не приведя Германию к катастрофе? Назови мне это имя? Кого вы видите нашим новым рейхсфюрером? Я, хоть убей, не вижу такого политика.

Оппозиция

Ты в своем уме? Или просто грибочек псилоцибиновый навернула? Ведь изначально речь шла о том, что вся эта вшивая оппозиция не способна дать Германии ничего, кроме пустых обещаний и болтовни, чем они занимаются уже который год, напомни? Где в Германии реальная сила, которой ты готова доверить судьбу страны? С чего ты взяла, будто новый рейхсканцлер окажется лучше Гитлера, к которому мы уже привыкли за эти годы? И прекращай уже злоупотреблять веществами – нацию погубишь.

Судьба Германии

Да нет же. Это неправильная интерпретация изначальной мысли, т.к. не мне тебе напоминать, как много в мире сил, желающих сделать Германию слабой, раздробленной и подконтрольной. Сильная Германия — это не то, что хотят видеть наши извечные враги. Британия, США, СССР, сбежавшие из страны олигархи и международное еврейство вкладывают бесчисленные деньги в нашу так называемую "оппозицию" с единственной целью: дестабилизировать ситуацию, раскачать лодку и сместить Гитлера, после чего установить марионеточный режим. Который подходит их планам и интересам, но не подходит нам, немцам! Иностранные деньги получают все, включая кружок Крейсау. Голосуя за оппозицию, вы исполняете волю врагов нашей страны. Как ты понимаешь, мне и моим коллегам на кафедре философии в Goethe-Institut не безразлична судьба Германии.

Русские и немцы

Русским до немцев неприлично далеко. Даже на войне и в самых жутких, грязных и тяжёлых условиях немец и русский – это как небо и земля. Одни всегда чистые, вежливые, интеллигентные в большинстве своём, а другие вонючие и бесхозяйственные свиньи, которые кроме героизма и "За Родину! За Сталина – сосу я хуй отчаянно!" больше ничего не умеют. И был бы рай, если бы наступила полная оккупация. Немцы бы поставили своё правительство и свои чётко организованные органы, где бы работали люди, нацеленные на результат, а не тотальную бюрократизацию и взяточничество. Они бы показали русским, что нужно жить в чистоте и порядке и больше делать самому и для всех, чем сидеть на кухнях и орать про "плохое государство". Вот так бы постепенно и научились. А что мы сейчас имеем – нищий народ в богатейшей стране на планете, 1% жополизов, которые наворовали/насосали на свои миллиарды и где-то 0,5% жидовских харь, которые всем этим заправляют. Немцы во все века умели порядок наводить и были лучшими во многих областях. Так есть и сейчас. Если для немца порядок на заводе, чистота и красота – это неперемный атрибут, нужный для плодотворной работы, то для русского тоже самое – это мероприятия "для галочки", чтобы дядя-начальник в попку не присунул со злости. Страна блядских рабов и свиней.

Гитлер и говно

Сидит Гитлер у себя в бункере. Слышит, как Берлин бомбят, ногти грызёт... думает, вот-вот доберутся.

Заперевшись, дабы никто не услышал его девчачьего рёва, бедный фюрер забился в угол и стал сосать пальчик с выкриками "Мамуля! Я хочу к мамуле!!! Заберите меня!". Орал так, что слышали все немцы в окрестностях, несмотря на звукоизоляцию.

От страха Адольфик напустил в штаны, но всё равно дрожащей рукой продолжал сосать большой палец. Ничего не видя в граде слёз, он вспомнил, что в столе лежит небольшой револьвер. Открыв ящик, он

достал оружие. Трясущимися руками Гитлер приставил пистолет к виску и со свинячим визгом нажал на курок.

Во время выстрела он со страха вновь обоссрался... на пол брызнула струя жидкого вонючего поноса. Вошедшие позже в кабинет немецкие солдаты, кое-как стерпев жуткую вонь, взяли и сожгли труп, дабы никто не увидел позора их хозяина. Как был всю жизнь говном, так в говне и помер. Во всех смыслах этого слова.

Конец.

(Из воспоминаний Гиммлера)

Читать ещё

- [Андрей Кураев](#)